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▲ Sledování T.I.K.u již není jen výsadou majitelů připojení na kabelovou 
televizi. Webovské stránky města poskytují stejnou službu všem občanům. 

Na webovské adrese města
www.mubo.cz v sekci zpravodaj-
ství, videoarchiv najde každý,
kdo je připojen k internetu, vysí-
lací soubory všech programů,
které vysílal T.I.K. vloni i letos.
Aktuálnost je téměř okamžitá.
Přímý přenos ze zasedání zastupi-
telstva, konaného 2. února odpo-
ledne, již další den ráno mohli
zájemci sledovat na internetu.

V nabídce programů najdete
pořady Ptejte se, Kulatý stůl,
záznamy z Léto-kruhů 2001 až

2003, Babího léta, z otevření
aquacentra. Seznam obsahuje
kompletní ročník zpravodaj-
ských relací a všechny doposud
vysílané zprávy letošního roku.

Webovské stránky města jsou
také letos přihlášeny do soutěže
Zlatý erb, která hodnotí úroveň
internetových stránek měst a
obcí. Vloni jsme ocenění získali.
Možnost sledování off line pro-
gramu místní televize je určitě
novinkou, která by mohla při-
nést nové ocenění. (red)

V duchu nejmodernějších trendů vystavilo město Bohumín na
svých webovských stránkách obsáhlý seznam videoprogramů, 
které byly nebo jsou vysílány na kabelové televizi v rámci
Televizního informačního kanálu Bohumín. 

V rámci série koncertů
účastníků Mezinárodního
interpretačního kurzu v Os-
travě, který proběhl v mi-
nulých dnech, se představí
hudebníci z jižní Koreje
také v koncertním sále Zá-
kladní umělecké školy v Bo-
humíně.

Mimořádné vystoupení se
uskuteční dnes, ve čtvrtek 10.
února v 17 hodin. S mladými
zahraničními umělci se před-
staví rovněž žáci bohumínské
umělecké školy. Sérii koncer-
tů ukončí asijští sólisté v sále
ostravské Janáčkovy konzer-
vatoře v pátek 11. února.

Na uspořádání koncertů se
podílely CMS International
Vídeň a Janáčkova filharmo-
nie Ostrava. (red)

Koncert
zahraničních
interpretů

My všichni, kdo se po chodnících
a silnicích Bohumína pohybujeme,
víme o zimní údržbě své.

Zimní údržbu místních komunikací vykonává pro město na
základě smlouvy firma BM servis, a. s.

Dětem přinesl sníh radost,
silničáři mají starosti

Připomínky občanů k její kva-
litě (jak telefonické, tak ústní či
písemné) jsou ihned postoupeny
BMs a ten na ně operativně re-
aguje - vychází přitom ze situace
na místě i technických možností.

Vloni město zaplatilo za zim-
ní údržbu 1,7 milionu korun.
Částka není pevná a závisí na
skutečné potřebě zimního ob-
dobí. Občané si i přesto myslí,
že zimní údržba ve městě není
dostatečná.

»BM servis má k zimní údržbě
následující vybavení. Jsou to tři
traktory s pluhy, další dva jsou 
smluvně zajištěny se soukromými

pokračování na str. 3

vlastníky, tři multikáry sypače s rad-
ličkou, nakladač na odvoz sněhu,
nový stroj, který může být vybaven
radlicí, a šest lidí na manuální od-

klízení. Když však padá sníh dva
dny v kuse, může údržba zaskří-
pat,« říká Ivo Lenoch z odboru
životního prostředí a služeb.



První jednání zastupitelů v letošním roce

3Informace z radnice a městačíslo 3/2005

což je asi 21 procent z celkového
rozpočtu města. Na vybudování
kanalizace šlo například 38 mili-
onů korun. Úprava ploch a ko-
munikací stála radnici 25 mili-
onů korun, největší investicí
přitom v této oblasti byla re-
konstrukce Masarykovy a Ko-
menského ulice v centru města
za téměř 20 milionů korun. Do
bydlení vložilo město 18, 6 mili-
onů korun a největší vliv na tuto
částku měla rekonstrukce býva-
lé školy na dům pro seniory ve
Vrbici. Do školství šlo 10,3 mi-
lionů korun a nejvíce prostřed-
ků si vyžádala rekonstrukce
základní školy ve Skřečoni. 
V oblasti sportu bylo proin-
vestováno 7 milionů korun a

▲ Hlavní tepna Bohumína, Masarykova ulice po čtyřdenním uklízení centra města vůbec nevybízela k procházce.

vznikl tak první atletický ovál
ve městě s umělým povrchem.
Kromě investičních akcí bylo
ještě profinancováno 21 mili-
onů korun na velké opravy by-
tového fondu. V porovnání 
s okolními městy bývalého kar-
vinského okresu vede Bohumín
několik let ve výši finančních
prostředků, které vkládá do 
investičních akcí. 

Město bylo v roce 2004 mi-
mořádně úspěšné také v zís-
kávání dotací na investiční akce
a obdrželo dotační injekci ve
výši 44 milionů korun. Ve srov-
nání s rokem 2003, kdy Bohu-
mín získal dotace na investice
za téměř 17 milionů korun, je to
více než stoprocentní nárůst.

Přebytek hospodaření města
za rok 2004 je 65,3 milionů ko-

run. Mezi nimi je 8,6 milionů
korun ve fondu rozvoje bydlení,
který je určen na půjčky pro 
opravy rodinných domů bo-
humínských občanů. Dalších 
7 milionů korun tvoří nevyčer-
pané sociální dávky, které bude
město vracet zpět státu. Na po-
kračující velké opravy bytového
fondu a investice přechází 
z loňského roku 27,4 milionů
korun do rozpočtu na rok 2005.
S dalšími 6 miliony přebytku
radnice počítala a zahrnula je už
do rozpočtu pro letošní rok.
Zbývajících 16,3 milionů korun
zřejmě posílí rezervu města, 
která je te� přibližně 21 mili-
onů korun. Navýšení této rezer-
vy budou schvalovat zastupitelé
na svém březnovém zasedání. 

Lucie BALCAROVÁ

dokončení ze str. 2

dokončení ze str. 1 Slezská, tř. Dr. E. Beneše a další.
Tyto silnice jsou stále udržovány
ve sjízdném stavu, hůř jsou na
tom chodníky. Zatím se nepouží-
vá posypový materiál, protože
je při trvalém sněžení neúčinný.

»Nejprve musí BM servis uklidit
a zprovoznit silnice, pak se odklízejí

Hledá se
svědek nehody

Komise pro projednávání
přestupků města Bohumína
provádí řízení ve věci do-
pravní nehody, ke které doš-
lo 6. října 2004 v 11.15 hod.
v Bohumíně na Ovocné uli-
ci mezi nákladním vozidlem
zn. Škoda 706 a osobním
vozidlem zn. Fiat Fiorino.

Osobní vůz předjížděl vle-
vo odbočující nákladní vůz 
a došlo mezi nimi ke střetu.
V době nehody jel těsně za
nákladním vozem automobil
zn. Škoda Felicia s přívěsem.

K objektivnímu rozhod-
nutí o zavinění dopravní ne-
hody by pomohla svědecká
výpově� řidiče Škody Felicia.
Žádáme jej, aby se přihlásil na
telefonním čísle 596 092 191.

Miloslav PAWLICA,
právní odbor

Podle rozdělení místních ko-
munikací mají prioritu úklidu
silnice první kategorie. V Bo-
humíně to jsou například ulice
Studentská, Mickiewicze, Ná-
dražní, Komenského, Mírová,

chodníky. Jejich údržba je daleko
složitější než u komunikací. Silnicí
pluh projede a snadno odhrne sníh
na krajnici. U chodníků trvá údrž-
ba déle, protože je jich téměř dva-
krát více než silnic. Na území Bo-
humína je 74 kilometrů komuni-
kací, chodníků je tedy asi 150 km.

Jsou na nich postaveny nejrůznější
sloupky, dopravní značky, odpad-
kové koše, veřejné osvětlení, a tím se
průjezd komplikuje,« vysvětlil pro-
blémy zimní údržby Ivo Lenoch.

Také soukromí vlastníci nemo-
vitostí jsou povinni před svým
domem provést úklid chodníků.
Mnoho z nich čištění nezaned-
bává a průchod kolem jejich
domů je upraven, jsou ale i čet-
né případy, kdy vlastníci nemo-
vitostí úklid chodníků nepro-
vádějí - zde by měla nastoupit 
upozornění, případně pokuta
od městské policie.

Obecně platí, že čím je sněhu
více, tím je údržba časově a fi-
nančně náročnější. O kolik více
město vydá na údržbu, o tolik
méně je na opravy cest a chod-
níků v létě. Platí ale, že zimní
údržba není nijak z finančních
důvodů omezována a je na
uvážení BMs (dispečera), jak
rozsah každého zásahu pojme.

Sníh, který dětem působí ra-
dost, silničářům dělá vrásky na
čele. A to zima zaúřadovala
teprve tři týdny.

František KREJZEK

Dětem přinesl sníh radost, silničáři mají starosti
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■ Stížností vloni přibylo

Bohumínská radnice řešila 
v roce 2004 o dvacet stížností
více než v roce předchozím.
Vyplývá to ze statistiky, kterou
si město vede již od roku 1998.
Zatímco v počátečních letech
evidence vyřizoval úřad při-
bližně dvacet stížností za rok, 
v posledních dvou letech jejich
počet vzrostl až trojnásobně.
Vloni vyřizovali úředníci 61
stížností a 7 petic. »Rok od roku
se zabýváme stále větším počtem
stížností, které se týkají občanského
soužití a sousedských vztahů. Lidé
se mezi sebou nedokáží dohodnout
a řešit své neshody smířlivě. Vět-
šinou si provádějí různé naschvály,
slovně se napadají nebo úmyslně
ruší noční klid. Pracovníci úřadu
tyto případy řeší domluvou s dotče-
nými stranami, pokud však není ze
strany viníka ani snaha domluvit se
a problémy i nadále přetrvávají,
stává se ze stížnosti přestupek, za
který hrozí i pokuta,« řekla interní
auditorka úřadu Věra Vzatková.

■ Strážníci bojují proti 
kriminalitě i prevencí

Bohumínská městská policie
realizovala v roce 2004 tři pro-
jekty v rámci programu preven-
ce kriminality. Úspěšný byl
první z nich zaměřený na bez-
pečnost seniorů nazvaný »Pozor,
neotvírej dveře«, v němž stráž-
níci pokračovali už druhým ro-
kem. Během něj nainstalovali
na vstupní dveře bytů a domků
v Bohumíně tři sta bezpečnost-
ních řetízků seniorům starším
65 let, v Rychvaldu pak dalších
padesát řetízků. I když letos už
projekt pokračovat nebude, na-
instalují strážníci řetízky ještě
dodatečně obyvatelům nově
otevřeného domu pro seniory
ve Vrbici.

Druhý projekt nazvaný »Právo
na školách« se u veřejnosti set-
kává rovněž s velkým ohlasem.
Strážníci už několik let před-
nášejí na základních a středních

První jednání zastupitelů v letošním roce

školách o právech a povinnos-
tech, besedy se žáky doplňují
ukázkami své výzbroje a nechy-
bí ani kapitoly z dopravní vý-
chovy. Součástí projektu jsou 
i víkendové kurzy pro žáky 7. až
9. tříd v Beskydech, během 
kterých jim strážníci připravují
k vyzkoušení různé modelové
situace z práce policie a soudu. 

Poslední projekt loňského ro-
ku nesl název »Zpomal jízdu« a
jeho cílem je zvýšit bezpečnost
na vytypovaných komunikacích
v blízkosti zdejších škol. V rám-
ci tohoto projektu strážníci po-
řídili tři plastové figuríny poli-
cistů, které střídavě umis�ují 
v osmi vybraných lokalitách.
Plastoví pomocníci působí pre-
ventivně na rychlost řidičů.
»Když sedíte v autě, z dálky nepo-
znáte, jestli se jedná o policistu 
z masa a kostí nebo pouze o jeho
maketu. Abychom dosáhli co nej-
lepšího efektu, pravidelně figuríny

přemis�ujeme. Protože hrozí nebez-
pečí, že by řidiči plastové policisty
po čase přestali brát vážně, posilu-
jeme jejich autoritu tím, že za ně ve
spolupráci s Policií České republiky
umis�ujeme přenosný měřič rych-
losti,« uvedl ředitel městské
policie Karel Vach. Město získa-
lo na poslední dva projekty stát-
ní padesátitisícovou dotaci. 

■ Bude otevřeno druhé 
komunitní centrum 
Společný projekt města a Slez-

ské diakonie vybudovat a pro-
vozovat na Drátovenské ulici 
v Bohumíně-Pudlově komunitní
centrum vrcholí. Nové centrum
by mělo být zprovozněno v po-
lovině února. Bude sloužit pro
volnočasové aktivity předško-
láků a mládeže od 5 do 15 let. 

Zastupitelé schválili poskyt-
nutí příspěvku 50 tisíc korun na
provoz nového komunitního
centra. Slezská diakonie bude
centrum provozovat za sym-
bolické roční nájemné sto korun.

■ Investiční koncepce 
v příštích pěti letech
V pravidelných intervalech

připravuje radnice přehlednou
investiční koncepci na několik

Bohumínští zastupitelé usedli ke svému jednání ve středu 
2. února jednu hodinu po poledni. Dvanáct bodů z programu,
mezi nimiž se probírala například regenerace panelových sídlišť
(článek v OKU č. 2) či požadavky spojené s územním plánem
města, zvládli projednat v rekordním čase. Díky kvalitně připra-
veným materiálům opouštěli zasedací místnost už po třech hodi-
nách. Z programu tradičně vybíráme nejzajímavější informace.

let dopředu. Na svém posled-
ním zasedání se s tímto pláno-
vaným »zásobníkem« investič-
ních akcí města seznámili naši
zastupitelé. Největší investice
na příštích pět let jsou napláno-
vány v oblasti bydlení a celkem
by měly přesáhnout 250 mili-
onů korun. Do sportu a kultury
půjde přes 100 milionů korun.
Do úprav ploch a komunikací
chce město vložit téměř 90 mili-
onů korun a přibližně po 60 mi-
lionech korun do vybudování ka-
nalizace a rekultivace městské
skládky tuhého komunálního
odpadu. Celkem plánuje radni-
ce v příštích pěti letech proinves-
tovat přes 630 milionů korun.

■ Město vloni hospodařilo
s 666 miliony
Předběžné výsledky hospoda-

ření města za rok 2004 ukazují,
že Bohumín hospodařil s příjmy
a výdaji ve výši 666 milionů ko-
run. Příjmová část rozpočtu by-
la plněna na 102 procent a ve 
srovnání s rokem 2003 před-
stavuje šestiprocentní nárůst. 

Vloni vložilo město do investic
rekordních 138 milionů korun,

▲ K prevenci a snižování kriminality v Bohumíně přispívá také kamerový monitorovací systém.

pokračování na str. 3
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Maják městské policie
Chovankyně byla převezena
zpět do ústavu a řidič vozidla
bez řidičského oprávnění byl
předán policii.

● V časných ranních hodi-
nách 3. února sledovali strážníci
podezřelou pětici mužů, která
pak ze sběrny surovin na ulici
Na Hrázi zcizila 21 kusů metro-
vých »U« profilů a lup naklá-
dala do vozidla Lada. Strážníci
všech pět rodinných přís-
lušníků z Orlové zadrželi a
předali policii. Protože se čtyři z
nich dopustili této činnosti
opakovaně, budou obviněni
policií z trestného činu krádeže.

Karel Vach

Městská policie: ✆✆ 156, 596 092 156, 724 029 960

Zvláštností letošního plesu
byla netradiční tombola. Po zku-
šenostech z minulých let se
pořadatelé rozhodli rozdělit
tombolu na dvě části. Již při 
vstupu do sálu si každý vyloso-
val svou výhru, kterou si během
večera vyzvedl. O půlnoci se
losovaly nejhodnotnější ceny -
DVD přehrávače, celoroční per-
manentka na bazén, vysavač, 
espressovač, celoroční rybářský
lístek, velké dárkové koše, kilo-
metrická banka a další.

V tombole se objevilo téměř 
sto dvacet sponzorských darů.
Bohumínstí podnikatelé měst-
ský ples podporují již tradičně
hodnotnými dárky. V letošní
plesové sezóně se mezi sponzo-
ry objevily tyto firmy: Autodo-
prava Martin Vicherek, Bekaert,
s. r. o., BM servis, a. s., Boche-
mie, s. r. o., Bonatrans, a. s.,
Cykloservis Apollo, ČEMAT
trading, spol. s r. o., Česká
spořitelna, a. s., České dráhy, a. s.,
Dagmar Knýblová KORAL,
Domácí potřeby - Alice Válko-
vá, Euro Shop, F.C.A., a. s. - ka-
belová televize, Galanterie HE-

DA, Gymnázium Františka
Živného, Hostinec U Tomášů,
Hutnická zaměstnanecká po-
jiš�ovna, Ing. Jaroslav Sebera -
Bohumínská stavební, Knihku-
pectví Jaroslava Procházková,
Korekt optik Petr Sicha, Lé-

kárna Ambra, Lékárna Clara,
Lékárna U Anděla Strážce,
Městská policie, Milan Bužek -
Astra, Občanské sdružení Bart,
Prodej zrnin, hnojiv, krmných
směsí - Anna Chýlková, Radek
Bašanda Dřevovýroba - staveb-
ní práce, Relax studio, Res-
taurace Zlatý Jelen, Revírní bra-
trská pokladna, Rockwool, a. s.,
RPS Trans cz, Rybářství Rych-
vald s. r. o., Salon Beauty,
Sklenářství a rámování Jana

Planková, Stavební firma Vá-
clav Vlček, Svatební studio
Latyja, Supermarket Albert, TJ
ŽDB Oddíl atletiky, TV Marko,
Textil Iveta, Výroba cemento-
vého zboží a umělého kamene,
Vrožyna Martin - kamenické
práce, Výrobní družstvo Vrbi-
ce, Zlatnictví Ovádek, Želez-
niční stavitelství Brno, a. s.

Všem sponzorům plesu za je-
jich dary srdečně děkujeme.

(FrK)

Lidé se bavili a plesali až do rána bílého
Devátý reprezentační ples Městského úřadu Bohumín přilákal

do kulturního domu ŽDB stovky bohumínských, kteří si již
zvykli na vysokou úroveň, bohaté občerstvení zahrnuté do vstup-
ného a příjemný program, který dává dostatek prostoru pro
tanec a posezení s přáteli.

■ Jarní prázdniny

probíhají letos v Moravsko-
slezském kraji vždy od pondělí
do neděle. V jednotlivých re-
gionech jsou termíny následu-
jící:

Frýdek-Místek 7. -13. února
Nový Jičín 14. - 20. února
Bruntál 21. - 27. února
Opava 28. února - 6. března
Ostrava 7. - 13. března 
Karviná 14. - 20. března

■ Velikonoční prázdniny

se uskuteční ve čtvrtek a pá-
tek 24. - 25. března.

■ Letní prázdniny

začínají v pátek 1. července a
končí ve středu 31. srpna.

■ Zápisy do 1. ročníků
probíhají v jednotlivých zá-

kladních školách Bohumína od
15. ledna do 15. února.

■ Přijímací zkoušky
na střední školy se uskuteční

takto: první kolo v pondělí 18.
dubna, druhé kolo pak nejdříve
ve čtvrtek 19. května.

■ Maturitní zkoušky
budou na středních školách

letos probíhat v termínu od 
9. května do 20. června.

(red)

Školní prázdniny v našem kraji

▲ Téměř čtyři sta návštěvníků se na reprezentačním plese městského úřadu výborně bavilo.

● V podvečer 21. ledna kon-
trolovala hlídka v Pudlově dva
muže u vozidla Škoda. Strážníci
zjistili, že tito muži zcizili z ob-
jektu vypařovací stanice 15 ku-
sů kovových zárubní. Případ na
místě postoupili PČR.

● Na sociálním odboru v bu-
dově MěÚ zadrželi strážníci 26.
ledna hledaného muže a před-
vedli jej na OO PČR.

● Zajímavý útěk chovankyně
Dětského diagnostického ústa-
vu v Šunychlu řešili strážníci
30. ledna. Podle oznámení dívka
odjela od ústavu vozidlem Mer-
cedes, které autohlídka zastavi-
la na Ostravské ulici v Pudlově.
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ptáte se

Kdy bude upravena rozblá-
cená cesta k železniční lávce
spojující Nový Bohumín s měst-
skou částí Záblatí? Bude vysta-
věn chodník nebo dojde ale-
spoň k prozatímnímu vysypá-
ní, např. štěrkem do doby de-
finitivního ukončení všech 
stavebních prací? 

Přestože se nezpevněný úsek
komunikace před lávkou pro
pěší nenachází na pozemku měs-
ta, ale Českých drah, provedli
pracovníci odboru životního pro-
středí a služeb městského úřadu
šetření přímo na místě. Zjistili,
že uváděný úsek je schůdný, pře-
stože se stále jedná o staveniště.

Podle informací z Českých
drah bude od 21. února zahájena
rekonstrukce I. a II. nástupiště
včetně kolejí. Úsek před lávkou
bude intenzivně využíván k do-
pravě a k odsunu stavebního
materiálu, a to i při zachování
pohybu chodců na lávce. Ko-
munikace před lávkou však bude
ze strany investora, kterým jsou
České dráhy, udržována ve
schůdném stavu.

Od 30. června má však začít
rekonstrukce samotné lávky, 
která si vyžádá její dočasné uza-
vření.

Ivo LENOCH, odbor 
životního prostředí a služeb

Na základě toho dochází ke 
špatné identifikaci budov. O
číslování budov pojednává zá-
kon o obcích, podle kterého je
vlastník nemovitosti povinen
na svůj náklad označit budovu
čísly určenými příslušnou obcí a
udržovat je v řádném stavu.
Samostatnými popisnými čísly
se neoznačují budovy, které 
jsou součástí jednoho celku
(např. garáže při domech, drob-

né stavby). Evidenčními čísly se
označují stavby určené k indivi-
duální rekreaci. Čísla se umis�u-
jí vždy tak, aby byla dobře vidi-
telná z veřejného prostranství.

Majitel neoznačené budovy
se nejen dopouští přestupku, za
který může být pokutován, ale
ztěžuje práci poštovním doručo-
vatelům a hazarduje se svým 
zdravím a majetkem. V životě 
jsou totiž situace, při kterých

rozhodují minuty - zásah hasi-
čů, sanitky nebo policie. Ztratit
je při bloudění zasahujícího vo-
zidla může být důvodem
tragédie.

Vlastníci nemovitostí na úze-
mí našeho města by si měli tuto
skutečnost uvědomit a provést
kontrolu označení svých budov.
Případné nedostatky pak od-
stranit v co nejkratším termínu.
V následujících měsících bude
provedena kontrola číslování
budov a domů. 

Adam KRČ, stavební odbor

Popisné číslo může zachránit život
V poslední době se na území Bohumína množí případy, kdy

vlastníci budov nemají označenou svoji nemovitost číslem popis-
ným nebo je toto označení na nevhodném místě, či je nečitelné. 

První svoz nebezpečných odpadů
Připomínáme všem obča-

nům, že v sobotu 19. února
proběhne v letošním roce
první svoz nebezpečné složky
komunálního odpadu. 

Další termíny svozu jsou sta-
noveny vždy na soboty 2. dub-
na, 11. června, 6. srpna, 17. září
a 5. listopadu.

Potřebné informace týkající
se nakládání s komunálním od-
padem najdou občané v odpa-

dovém kalendáři na rok 2005.
Případné dotazy zodpoví pra-
covník MěÚ Bohumín, odboru
životního prostředí a služeb, tel.
596 092 154.

Mezi sbíraný odpad patří au-
tobaterie, zářivky, televizory,
ledničky, zbytky barev, olejové
filtry, motorové oleje, textil zne-
čištěný olejem, obaly spotřební
chemie, pneumatiky osobních
aut, léky, monočlánky.

S potěšením konstatujeme,
že služeb pojízdné sběrny využí-
vá stále více občanů. V roce
2004 odevzdalo své odpady
prostřednictvím této služby 412
občanů a bylo svezeno 23 tun
odpadů. Věříme, že připravo-
vané svozy nebezpečných odpa-
dů budou alespoň stejně úspěš-
né jako ty předcházející. 

Šárka PLUTOVÁ, odbor 
životního prostředí a služeb

Časový harmonogram svozu
nebezpečných odpadů:
Vrbice - restarace U Zvonu 8.00 - 8.10 hod.
Pudlov - zbrojnice 8.15 - 8.25 hod.
Pudlov - Na Chalupách (u žel. přejezdu) 8.35 - 8.45 hod.
Nový Bohumín - ul. Čs. armády (Solich) 8.50 - 9.00 hod.
Nový Bohumín - nám. T. G. Masaryka 9.05 - 9.20 hod.
Nový Bohumín - křižovatka 
Koperníkovy a Jiráskovy ulice 9.25 - 9.40 hod.
Nový Bohumín - u kotelny K2 (Mírová) 9.45 - 9.55 hod.
Starý Bohumín - park před nemocnicí 10.00 -10.10 hod.
Starý Bohumín - nám. Svobody 10.15 - 10.25 hod.
Šunychl - ul. Ovocná (u statku) 10.35 - 10.45 hod.
Šunychl - mostek 10.50 - 11.00 hod.
Kopytov - točna 11.05 - 11.15 hod.
Nová Ves - restaurace Na Valech 11.45 - 11.55 hod.
Skřečoň - Opletalova (bývalá KVS) 12.00 - 12.10 hod.
Skřečoň - Mládežnická (Stavařov) 12.20 - 12.30 hod.
Skřečoň - Rychvaldská (U Tomáše) 12.40 - 12.50 hod.
Záblatí - sokolovna 13.00 - 13.15 hod.
Záblatí - Tovární (parkoviště) 13.25 - 13.40 hod.

Každý podzim se řeší problé-
my s velkým množstvím spa-
daného listí ležící na chodní-
cích, například před prodejnou
masny. Čištění chodníků je pro-
blematičtější, když je listí mokré
a přilepené na dlažbě. V tako-
vém případě může dojít také
k úrazu. 

Proto bude město Bohumín
realizovat tuto akci. Jedná se 
o vysoké a mohutné stromy, 
které zde byly vysazeny v minu-
losti. V té době ještě neexisto-
valy kultivary s malou korunou
a menším kořenovým sys-
témem. Ořez těchto stromů se
dělá průběžně každé tři roky,
což stojí nemalé finanční nákla-

dy, a navíc se tím výrazně sni-
žuje životnost stromů. 

Město proto hodlá v letošním
roce na této ulici zeleň obnovit.
V jarních měsících se vytvoří
mezi původními dřevinami
nezbytná zrcadla pro zasazení
nových stromů. Ty již budou
mít malou korunku a nebudou
narušovat svým kořenovým sys-
témem statiku budov a okolní
dláždění chodníku. Nakonec, 
s největší pravděpodobností na
podzim, pak dojde k odstranění
nevhodných vysokorostoucích
dřevin.

Tomáš FRNKA, odbor 
životního prostředí a služeb

Zásahy do korun stromů 
V únoru bude proveden odbornou firmou ZUPAZ ořez korun

stromů na ulici 9. května od křižovatky pod nadjezdem směrem
do centra Bohumína. Odbor životního prostředí a služeb tak
reaguje na stížnosti občanů, kteří poukazují na stálé zastínění bytů.
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■ Kdy se budou opravovat 
okna na domě 1054, 
na ulici Čs. armády?
Okna na domě čp. 1054 na

ul. Čs. armády byla opravována
a natírána v roce 2001. Náklady
na tuto opravu činily zhruba
350 tisíc korun. Vzhledem k té-
to skutečnosti se nepředpo-
kládá v blízké budoucnosti je-
jich další oprava či výměna.
Stane-li se však případ, kdy je
okno nefunkční, správce do-
movního fondu města Bohumí-
na zajistí výměnu křídla či
celého okna.

■ Dočká se také Šunychl 
dětského koutku?
Město Bohumín počítá v roz-

počtu roku 2005 s vybudová-
ním dětského koutku či mini-
hřiště v této městské části (cca
300 tis. Kč). Komise pro tuto
městskou část hledá vhodnou
plochu, u níž by nevznikly tra-
diční stížnosti (hluk, padání mí-
čů do zahrad apod.). Možná by
mohli poradit i občané Šunychlu,
kde tuto investici realizovat.

■ Kanalizace na Slezské ulici
ve Starém Bohumíně se prý
zbytečně měnila.
Nešlo o výměnu kanalizace,

ale o obracení spádu kanalizace
z důvodu přepojování na měst-
skou čistírnu odpadních vod.

■ U Bajcůvky ve Starém
Bohumíně se objevila 
křídlatka. Můžete poradit,
jak se jí zbavit?
Porosty křídlatky u vodního

toku Bajcůvka musí řešit (po-
kusit se odstranit ap.) správce
tohoto vodního toku, tj. ŽDB 
a. s. Budeme ŽDB žádat o zá-
sah, který je možno provést až 
v jarním období (postřik na ze-
lený list).

■ Bude se řešit »špatný stav«
prostoru u busty TGM 
na náměstí v Novém
Bohumíně?
V letošním roce se připravuje

rekonstrukce náměstí. Pokud se
městu podaří získat dotace ne-

bo příspěvek z fondů Evropské
unie, mohly by práce začít ve
druhé polovině roku. Dojde
také k úpravě okolí pomníku 
T. G. Masaryka.

■ Do autobusové čekárny 
u Billy při dešti zatéká.
Připomínka se ověřovala při

dešti. Prokázalo se, že čekárna
je v pořádku a nezatéká do ní.

■ Schází zastávka U Partyzána
pro směr do Záblatí. Zvažuje
město její vybudování?
V místě není vhodný poze-

mek ve vlastnictví města. Za-
stávka zde nikdy nebyla pro
malou četnost používání. Zatím
se o vybudování zastávky neu-
važuje.

■ Chodníky na ul. 1. máje 
ve Skřečoni jsou ve špatném
stavu. Budou se v nejbližší
době opravovat?
Další úsek na této ulici jsme

zařadili do seznamu oprav. Kon-
cem března 2005 schválí rada
města priority a teprve pak bu-
de známo, co bude do letošních
oprav zařazeno.

■ Stromy na Rychvaldské ulici
ve Skřečoni potřebují ořezat.
Tato zeleň patří Správě a

údržbě silnic Karviná. Informo-
vali jsme je o stavu zeleně.
Zásahy mohou provést jako
vlastníci jedině oni.

■ Stromy na hřbitově ve
Skřečoni zvedají náhrobky,
co s tím? A ještě: mohlo by
zde město doplnit stojan 
na kola?
Nevhodnou zeleň řešíme na

všech hřbitovech ve městě.
Letos budeme »zasahovat« také
na hřbitově ve Skřečoni. Pro
návštěvníky, kteří sem přijíždějí
na kolech, připravujeme řešení
»parkování«. Realizace proběh-
ne v dubnu nebo květnu letoš-
ního roku.

■ Jak se změnilo ovzduší 
v Bohumíně za 10 až12 let?
Situace se výrazně změnila 

k lepšímu v letech 1992 až 1995.

Od této doby je stav »stabilizo-
vaný«. Výrazný je pokles roč-
ního limitu u oxidu siřičitého. 
V roce 2003 byl například roční
průměr 16 mikrogramů/m3,
přičemž limit je 60 mikrogra-
mů/m3. Nejhorší stav je stále 
u polétavého prachu. Současný
stav kolísá kolem ročního limitu
60 mikrogramů/m3. Měření je
prováděno měřicí stanicí na 
Jateční ulici.

■ Proč se velkokapacitní 
kontejnery umisťují vždy 
na stejném místě?
Stanoviště kontejnerů jsou

stálá, protože musí být na po-
zemku města a musí být pří-
stupná pro svozové auto (nutný
prostor pro manipulaci s kontej-
nerem). Stanoviště jsou místně
i termínově uvedena v odpa-
dovém kalendáři na rok 2005.

(red)

Radnice řeší podněty z podzimních setkání s občany
Na podzimních setkáních občanů městských částí se zástup-

ci městského úřadu byly vzneseny dotazy a požadavky na
řešení některých problémů v daných lokalitách. Přinášíme
další část odpovědí i konkrétních realizací.

▲ Stavební bytové družstvo
Bohumín stihlo v domech na
Čáslavské ulici vyměnit okna
ještě před příchodem sněhu.

Ztráty a nálezy
Na organizačním odboru

je uschován černý kufřík, 
který byl nalezen 1. února
na parkovišti před hotelo-
vým domem ŽDB. Jeho ma-
jitel si jej může vyzvednout
na ztrátách a nálezech u pa-
ní Zdeňky Suchorové, tel.
596 092 129.

Nabídka 
E-info

Služba »E-info« slouží ob-
čanům k informování o dě-
ní v Bohumíně, o přerušení
dodávek plynu, vody, elek-
třiny či o uzávěrkách silnic,
co se děje ve sportu, kultuře
nebo co připravuje T.I.K . 

Každý, kdo se zaregistruje,
si vybere, které z nabízených
kategorií ho zajímají a dále
lokality (Nový Bohumín, Skře-
čoň, Záblatí ...). Vybrané ka-
tegorie a lokality si může
kdykoliv změnit. Vše se pro-
vádí online - po internetu.

Informace, které si občan
zaregistroval k odběru, mu 
jsou zasílány na e-mail či for-
mou SMSky na mobil (přes
SMS e-mail) a nově taky přes
ICQ. Tato služba je posky-
tována pro občany zdarma. Za
registraci ani za příjem e-mailu
či SMSky se nic neplatí. Zprá-
vy jsou doručovány na vaši 
e-mailovou adresu během ně-
kolika sekund. 

Pro majitele kapesních
počítačů (PDA - Personal
Digital Assistant) je připra-
vena speciálně upravená we-
bová stránka E-info. Tuto
stránku naleznete na adrese
www.mesto-bohumin.cz/pda/
Co je nového v Bohumíně se
můžete dočíst i na serverec
www.bohuminsko.cz nebo také
www.bohumin.cz.

Redakce
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Jak se mění Bohumín 
Náměstí Budoucnosti dostalo své jméno teprve v loňském roce.

Před rekonstrukcí nevypadalo příliš vábně (foto vlevo). Po rekon-
strukci se stalo místem příjemného posezení (foto vpravo).

Bohumínská městská nemoc-
nice se trvale snaží zlepšovat 
kvalitu poskytované zdravotní
péče. To je samozřejmě v prvé
řadě závislé na týmech kvalit-
ních lékařů a sester. Potřebné je
však také moderní přístrojové
vybavení.

Oceňujeme přístup ŽDB a. s.
k podpoře zdravotnictví v na-
šem městě, jehož mnozí občané
jsou zaměstnanci právě tohoto
podniku. Za prostředky, které
firma nemocnici věnovala, byl
pořízen moderní defibrilátor
pro potřeby interní jednotky in-

tenzivní péče. Jedná se o pří-
stroj, který umožňuje zachraňo-
vat lidské životy při náhlých ži-
vot ohrožujících poruchách 
srdečního rytmu, například při
srdečním infarktu. 

Z prostředků státní dotace ve
výši 600 tisíc korun byly poříze-
ny další nové přístroje k vyšet-
ření zažívacího traktu - video-
kolonoskop k vyšetření tlustého
střeva a videogastroskop k vy-
šetření žaludku. Právě včasné

vyšetření tlustého střeva tímto
přístrojem umožňuje včasnou
prevenci i léčbu stále častěji se
vyskytujících zhoubných ná-
dorů tlustého střeva. 

Bohumínské pracoviště tak
disponuje hned několika nej-
modernějšími přístroji ke kont-
role zažívacího traktu, což
umožní dále zvyšovat počty
prováděných vyšetření.

Svatopluk NĚMEČEK, 
ředitel BMN, a. s.

Bohumínská nemocnice pořídila nové přístroje
V závěru loňského roku poskytla největší bo-

humínská firma, kterou jsou Železárny a drá-
tovny Bohumín a. s., naší nemocnici spon-
zorský dar ve výši 250 tisíc korun. 

Provedení tepelné regulace
ústředního topení je zákonnou
povinností vlastníků domů, in-
stalace poměrových měřidel te-
pelné energie však již zákonnou
povinností není. To znamená, že
u zaregulovaných domů, u kte-
rých jsou namontovány na radiá-
torech termoregulační ventily,
nemusí být instalována poměro-
vá měřidla a rozúčtování nákla-
dů na spotřebu tepelné energie
pro konečné spotřebitele lze pro-
vádět podle poměru jejich za-
počitatelné podlahové plochy. 

V souladu s platnými pravidly
pro rozúčtování jsou pak veškeré
ztráty tepla způsobené některý-
mi nešetřícími občany rozúčto-
vány mezi všechny ostatní ná-
jemce. Proto byla k tepelné regu-
laci ústředního topení instalová-
na také elektronická poměrová
měřidla spotřeby tepelné energie.
Jsou naprogramována tak, že
automaticky načítají poměrnou
spotřebu tepla u každého topné-
ho tělesa, kterou na konci roku
automaticky uloží do své paměti.
Tyto údaje v nich lze nalézt až po

Nízká teplota podporuje vznik plísní
Do redakce došla reakce na článek »Nešetřete nadměrně

teplem«, který vyšel v OKU č. 1. Text nezveřejňujeme, chybí 
v něm podpis autora. Protože ale některé názory mohou mít
obecnější charakter, reagujeme vyjádřením zodpovědného pra-
covníka městského úřadu.

tři kalendářní roky zpětně. Proto
není u těchto přístrojů nutné,
jak se někteří občaní mylně domní-
vají, provádět opisy stavu ihned
na konci kalendářního roku. 

Rozúčtování spotřeby tepla
dle těchto poměrových měřidel
je relativně spravedlivější než
bez měřidel a jednotliví spotře-
bitelé by měli za teplo platit podle
toho, kolik ho sami spotřebují.

K samotnému rozúčtování
nákladů na spotřebu tepelné 
energie v domě je nutné vědět,
že rozúčtování se zohledněním
poměrových měřidel se provádí
dvousložkově (60 % spotřeby
tepla v domě podle náměrů
měřidel a 40 % spotřeby tepla 
v domě podle započitatelné pod-
lahové plochy odběratelů). 

V praxi to pro konečného
spotřebitele znamená, že i kdyby
nevykazoval na poměrových mě-
řidlech žádnou spotřebu, stejně
mu bude část nákladů na teplo 
v domě, základní složka, vyúč-

tována podle jeho započitatelné
podlahové plochy. Je to legisla-
tivní opatření, které je namířeno
proti nežádoucímu, extrémnímu
šetření teplem, které může být
ve svém důsledku i škodlivé.
Dokladem takového »šetření«
bývá vznik plísní, které vznikají 
v místnostech nejčastěji při te-
plotě kolem cca 16 °C. Vyhláškou
stanovená teplota v bytech je
přitom podle způsobu užívání
jednotlivých místností od 18 do
22 °C a neměla by v žádném pří-
padě pod 16 °C klesnout. 

Nainstalovaná poměrová mě-
řidla plně splňují svou funkci a
při prováděném celoročním roz-
účtování budou tato měřidla
zohledňována. Nikdo z koneč-
ných spotřebitelů tepla tedy ne-
bude doplácet na tepelné úniky,
které mohou být způsobeny jiný-
mi spotřebiteli tepla v domě. 

Ondrej RÉPÁS, 
majetkový odbor
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V novém školním roce 2005 -
2006 je čeká takových hodin
celá řada. Ještě předtím si však
školní docházku vyzkoušejí na-
nečisto.

Hru na školu, na kterou jsme
se my starší před desítkami let
doma těšili, kterou jsme vyža-
dovali od rodičů nebo starších
sourozenců, dneska zastanou
pracovníci školy. Přechod z ma-
teřské školy do první třídy zá-
kladní školy bude pro tyto děti

jen pokračováním hry, kterou
doporučoval a prosazoval již Jan
Amos.

Jednou za měsíc v období od
února do června, tedy celkem
pětkrát, se děti sejdou v budově
elokovaného pracoviště základ-
ní školy na Masarykově ulici
(bývalá polská škola). Tady je
učitelka prvního stupně bude
nenásilnou formou seznamovat
s prostředím a činnostmi, které
je po prázdninách čekají v první

třídě školní docházky. Děti by si
sebou měly vzít tužku a pastel-
ky, ale také mohou přijít s ak-
tovkami a ostatními školními
potřebami, které již většinou
nadělil prozíravý Ježíšek.

Úkolem rodičů je předat své
ratolesti učitelce a po vyučovací
hodině si je opět převzít. Děti,
které o »školu nanečisto« mají
zájem, se mohou ještě přihlásit
u svých učitelek v mateřince
nebo přímo ve škole na tel. čísle
596 013 104 do 16. února, ale
také přímo v den vyučování
patnáct minut před zahájením
hodiny. Neplatí se žádné po-
platky. (red)

»Hra na školu« začíná již za pár dnů
Ve čtvrtek 17. února v 15 hodin začíná pro budoucí prvňáčky

škola nanečisto. Děti si budou moci vyzkoušet několik
skutečných vyučovacích hodin, ve skutečné škole, se skutečnou
učitelkou. 

V pátek 28. ledna se proto 
v sále PZKO mohl uskutečnit
již jeho druhý ročník a atmos-
féra byla opět skvělá. Tu nej-
větší zásluhu mají muzikanti
skupiny Reflex a jejich výkon,
který byl oceněn potleskem 
i potřebou opakovaného pro-
dlužování několika posledních
tanečních sérií.

Ples byl za-
hájen netradič-
ně. Cimbálová
muzika a předtančení šesti párů
tanečního souboru Olšina za-
ujalo nejen tancem, ale i pes-
trostí nápadů a bohatými kos-
týmy. A příjemnou skutečností
se pak stalo i to, že většina
tanečníků z Olšiny se na plese

bavila až do rána. Zlatým hře-
bem se stala tombola. Majitelka
vítězné vstupenky si mohla domů

odnést krásnou
hifi věž, jejímiž
sponzory byly
Služby pohřeb-

ní paní Balarinové a TRKO
s. r. o. Ani další místa v pořadí
nepřišla zkrátka; vždy� víken-
dový pobyt v Beskydech (Dakol
Petrovice) či výběr rehabilitace
v Centru rehabilitační péče
paní Paličkové jsou zase důvo-

dem udělat něco pro své zdraví.
A k hodnotným cenám přispěla
i ŽDB, a. s, lékárny Clara a
Ambra, stavební společnosti
VaVl a Bohumínská stavební,
ale i mnozí další. 

Poděkování organizátorů však
patří nejen těmto či ostatním
menším sponzorům, ale všem
obětavcům, kteří neváhali při-
ložit ruku k dílu. I díky jim jsme
se mohli dobře bavit a prožít
opravdu krásný večer.

Karel STOSZEK

Ples farnosti Nový Bohumín měl opět úspěch
Společenský úspěch loňského farního plesu farnosti Nový

Bohumín byl povzbuzením pro přípravu jeho druhého ročníku
a stal se i stavebním kamenem vzniku nové tradice.

politika

▲ Na všech bohumínských školách, stejně jako v základní škole na třídě Dr. E. Beneše, dostávali žáci 31. ledna
pololetní vysvědčení. Někoho potěšilo, někoho nepříliš, jak už to tak s vysvědčením někdy bývá. 

Chcete, aby bylo o vaše dítě
dobře postaráno? Přejete si, aby
se rozvíjela jeho správná vý-
slovnost, slovní zásoba? Aby byl
podporován hudební a výtvar-
ný projev? Zdá se vám, že vaše
dítě potřebuje dostatek pro-
storu k pohybu a cvičení? Víte,
že domácí kuchyně je u nás
nade vše?

Přij�te navštívit Soukromou
mateřskou školu Tovární v Bo-
humíně-Záblatí. Den otevře-
ných dveří vám umožní o všem
se přesvědčit a nahlédnout mezi
budoucí kamarády vaší rato-
lesti.

Potkáte u nás logopedickou
asistentku Kelnerovou, upoutá
vás keramická dílna s množ-
stvím dětských výrobků, vaše
děti si vyzkoušejí hru na různé
hudební nástroje. Když nahléd-
nete do tělocvičny, každé dětské
srdíčko poskočí radostí nad ve-
likou rozmanitostí tělovýchov-
ného nářadí.

Líbilo by se vám, aby se vaše
dítě prezentovalo na veřejnosti?
Přihlaste ho do kroužku taneč-
ně-country a váš sen se vám vy-
plní.

Těšíme se na vás ve středu
23. února od 9 do 15 hodin.

Kolektiv školy

Kdo si hraje,
nezlobí
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Na fyzickou osobu s živnos-
tenským listem, která nepod-
niká a v průběhu roku si vykazu-
je pouze výdaje, např. platí
»udržovací« sociální a zdravotní
pojistné, se minimální základ
daně v žádném případě nevzta-
huje. Pokud by však tato osoba
dosáhla obecně pouze jediného
příjmu v jednom měsíci v roce
(např. projektant za nějaký pro-
jekt, který vypracovával po ně-
kolik měsíců),pak tento poplat-
ník musí ve svém přiznání pou-
žít 1/12 stanovené výše minimál-
ního základu daně, pokud by je-
ho skutečný základ daně (tedy
příjmy mínus vynaložené výda-
je) byl nižší než právě tato 
uváděná 1/12, tj. 8 417 Kč.

V daňovém přiznání se dále
sčítají všechny základy daně 
z jednotlivých druhů příjmů.
Pokud má fyzická osoba příjmy
ze zaměstnání a dále příjmy ze
živnosti, je předpoklad, že bude
mít dostatečně vysoký skutečný
základ daně, aby převýšil stano-
venou částku minimálního daňo-
vého základu. 

Naopak na toho, kdo má příj-
my pouze ze zaměstnání a dále
například z pronájmu nebo pří-
ležitostné příjmy, resp. příjmy
pouze z nájemného apod. a ne-
má příjmy z jakéhokoliv druhu
podnikatelské činnosti, se zá-
konné pravidlo o minimálním
základu daně vztahovat nebude.

Na závěr přehled vybraných
situací a případů, kdy se mini-
mální základ daně nepoužije:

■ v tom zdaňovacím období
(roce), ve kterém subjekt 
zahájil nebo naopak již ukončil
podnikatelskou činnost;

■ dále ještě v tom období (roce),
které (který) následuje
bezprostředně po období, ve
kterém tuto činnost zahájil;

■ pokud platí tzv. paušální daň;
■ pokud je podnikatel starobní,

částečně invalidní nebo plně
invalidní důchodce;

■ ještě na počátku roku 
nedovršil věku 26 let a je 
studentem (studium, výcvik);

■ pobírá rodičovský příspěvek
nebo příspěvek při péči 
o blízkou osobu;

■ pokud podnikatel nemá
příjmy z podnikání (ale může
mít jiné druhy příjmů - 
nevztahuje se však na znalce,

Co je to minimální daň a kdo ji bude platit? 2. část

umělce, lékaře a další 
nezávislá povolání).
Dle mého názoru úvahy 

o zrušení či přerušení podnika-
telské činnosti v případech do-
časné nečinnosti nebo nepra-
videlných sezónních příjmů nut-
no pečlivě zvážit. Zbrklé a mož-
ná i zbytečné zrušení živnosten-
ského listu a jeho následné opě-
tovné vystavení (např. při vzni-
ku zakázky) s ohledem na aktu-
ální upravenou výši správních
poplatků by bylo zbytečným 
finančním luxusem, jež svou
výší někdy může daň z minimál-
ního základu i převýšit. Já bych 
v daném případě rozhodně volil
spíše cestu přerušení - pokud
vůbec...

Václav POLOK, ředitel
Finančního úřadu v Bohumíně 

V dubnovém oblastním kole
soutěže Dívka roku, které se
uskuteční v Mohelnici, mo-
hou Bohumín zastupovat Anna
Hegerová, Nikola Junková,
Kateřina Pohlová a Viola
Farníková. Tyto čtyři dívky
dostaly od poroty a diváků
nejvíce hlasů v městském kole
soutěže Dívka roku 2005. 

Soutěž proběhla 22. ledna 
v prostorách domu dětí a mlá-
deže. Volby se zúčastnilo devět
dívek ve věku od 13 do 15 let.
Pětičlennou porotu tvořili zá-
stupci školství, radnice, kos-
metického salonu, módní po-
radkyně a předseda komise pro
výchovu a vzdělávání. 

Trojice děvčat, která se ve 
čtyřech disciplínách (vlastní
představení se, volná disciplína,
aerobic a módní přehlídka) pre-
zentovala nejlépe, získala mimo
titulů také kosmetické dárky,
bižuterii, knihy, keramiku a
poukázky na kosmetické služby,
vše v hodnotě přesahující dva
tisíce korun. Také diváci zvolili
svou favoritku.

Dívkou roku 2005 se na zá-
kladě rozhodnutí poroty stala
patnáctiletá Anna Hegerová,
první vicemiss Nikola Junková

(15 let) a druhou vicemiss
Kateřina Pohlová (13 let).
Diváci dali nejvíce hlasů Miss
sympatie Viole Farníkové (13).

Letos proběhl již šestnáctý
ročník této soutěže, která je 
v našem městě oblíbená a kaž-
doročně znovu a znovu láká
dospívající dívky. Vlastní pře-
hlídce předchází dvouměsíční

příprava, několik zkoušek a
také umělecké fotografování.

Soutěž Dívka roku sponzo-
rovalo město Bohumín, Kosme-
tika Sandra, Zlatnictví Ovádek,
Odívání HIS, Natura, Thermit-
ron a Květinářství - Pavla Gra-
motová. Všem patří poděkování
za sponzorské dary. 

(FrK)

Volila se »Dívka roku« 2005

dokončení z minulého čísla

Letní provoz
mateřinek

Možná, že se vám to bude
zdát předčasné hovořit nyní
o letních prázdninách. Ale
je únor a mnoho rodin 
s dětmi začíná plánovat do-
volenou. Přehled provozu
mateřských škol o prázd-
ninách tak přijde vhod.

1. až 15. července: MŠ
Čáslavská, MŠ Skřivánek,
MŠ Tovární.

18. až 29. července: MŠ
Na Pískách, Záblatí, MŠ Ne-
rudova. 

1. až 12. srpna: MŠ Ra-
finerský lesík, MŠ Skřečoň

15. až 26. srpna: MŠ
Okružní.

22. až 31. srpna: MŠ Starý
Bohumín, MŠ Bambino.

(red)

Turnaj v mariáši
Třetí ročník turnaje »O bo-

humínské hrabátko« proběh-
ne v restauraci kuželny 19.
února od 9 hodin. Startovné
je 200 korun. Přihlášky se
přijímají v kuželně od 15 do
20 hodin nebo telefonicky
602 337 370. (red)



možností, jak dítě rozvíjet. Sna-
žíme se tuto službu poskytovat 
zdarma, protože na ni zpracová-
váme zvláštní grantový projekt.

● Z čeho máte při své práci největší
radost?
Právě te� k nám na praxi

učebního oboru humanitární vý-
chovná činnost dochází student-
ka, která byla před léty naším 
klientem. Až dostuduje, bude
pracovat v podobném zařízení a
pomáhat stejně postiženým dě-
tem, jakým byla někdy sama. A
to je moc hezký pocit z naplnění
své práce.

Děkuji za zajímavé informace.

Rozhovor připravil
František KREJZEK
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Včera cely den valilo sněhem
jak z paly teho �amanca v te
reklamě na Hedenšolders. Ludě
šklhali po chodnikach aji bez
brusli jak Jagr
po pěti Jagermaj-
strach a paru-
razy sem viděl aji teho řy�bergra.
K večeru už to v centru vypadalo
jak před zavodami na bježkach.
Voli, co loni něpřezuli svoje stod-
vacytki taktak brzdili na pře-
chodach a přy rozjezdach marně
prošlapavali pedaly až na dlažku.

A partyja s pluhami pěkně 
v klidku, no ni? Šak rano v novi-
nach psali, že se ženě sněhova

buřa, ale zapomjeli napsa�, v ko-
lik tu budě. Tuž přypraveni byli,
ale snih ich zaskočil, tajak dycki.
Enem škoda, že ostravska če te

něma takeho fa-
jneho chachara,
jak je ten Honza

Tunovy z Novy. To by sem se
večer chlamal u sprav, jak by tam
zamaval tym svojim pačem a hla-
sem jak Švorcova na patnastym
zjezdu u-ve-kaj-es-če pravil, že
»obyvatelé Ostravy byli dnes
doslova šokováni obrovským pří-
valem sněhu«. 

Úryvek z internetového
»Ostravaka« Hnědobila Ostrava

▲ V Bogumině tajak v Ostravě - vali sněhem, partyja s pluhami pěkně
v klidku a ludě šklhaju po chodnikach aji bez brusli. 

▲ Úspěšná družstva studentů gymnázia po mistrovství republiky ve čtyřboji a osmiboji v roce 2004.

V Bogumině tež vali - a nic!

Vyvrcholení obou soutěží bu-
de nádherným dárkem pětiná-
sobným mistrům ve čtyřboji 
a trojnásobným mistrům v si-
lovém osmiboji. Naše »zlatá
čtveřice« v červnu skončí studia
na Gymnáziu Františka Živného
v Bohumíně a vylétne do světa.

Mistrovství republiky v silo-
vém čtyřboji se v Bohumíně
uskutečnilo už jednou, v roce
2000. Své první zlato v druž-
stvech na něm poprvé získali bo-
humínští studenti Ladislav Pa-
larčík, Tomáš Olecký, Michal
Sebera a Marek Děngl. Od toho
roku bohumínský tým vítězný
pohár nikomu nepustil. V roce
2002 studenti k nádherným vý-
sledkům ve čtyřboji začali přidá-
vat úspěchy v osmiboji. I když 
z družstva postupně odcházeli
maturanti, noví sportovci v týmu
jejich výkony nejen že naplnili,
ale vytvářeli další výkonnostní
rekordy. Všechny tři ročníky sou-
těže bohumínští vyhráli. Úspě-
chy chlapců podnítily dívčí část
gymnázia. Děvčata již třetí rok
útočí na republikovou špičku.

»Ve zlatém družstvu se naposledy
představí Martin Jonák, Martin
Jurčík, Martin Adámek a Jakub
Staniek. Všichni letos maturují a

Bohumín bude dějištěm mistrovství republiky

odejdou. Mistrovství republiky na
domácí půdě bude pro ně krásným
dárkem. Jiné než zlaté umístění jim
nepřeji. Příprava na maturitu a při-
jímací zkoušky na vysoké školy však
kluky dost zaměstnává. Škola je ale
přednější,« říká trenér Kazimír
Palka.

V jeho hlase je patrná nostal-
gie z odchodu sehrané party.
Náhrada za ně zatím neexistuje.
Te� se trenér upíná na družstvo
děvčat, které, podle jeho slov,
jde ve šlépějích kamarádů. »Hol-
kám jsou kluci vzorem a všechny
mají na to, aby dosáhly na titul.
Možná už letos, určitě v příštím
roce,« hodnotí přípravu trenér
několika generací siláků.

Pořádání mistrovství 2005 
v obou disciplínách (osmiboj i 
čtyřboj) bylo přiřknuto jedno-
značně Bohumínu. Účastníci
mistrovství měli v dobré paměti
bezvadnou organizaci v roce
2000. Vážnou překážkou, která
do poslední chvíle visela nad
pořadatelstvím, však bylo otevření
krytého bazénu. Jednou z disci-
plín osmiboje je plavání. Te� už
uspořádání soutěže v našem měs-
tě nic nebrání a krytý bazén zaži-
je první celorepublikový závod.

Mistrovství republiky v osmi-
boji se v Bohumíně uskuteční 7.
dubna. O čtrnáct dnů později,
22. - 23. dubna zde budou o mis-
trovský titul soutěžit čtyřbojaři.
Pořadatelé by rádi v Bohumíně

připravili mezinárodní mistrov-
ství republiky. Je přislíbena účast
polských siláků, vedou se jed-
nání se Slovenskem.

»Do Bohumína přijede osmnáct
čtyřčlenných družstev s doprovo-
dem. Jsem rád, že na přípravě obou
mistrovství mohu spolupracovat s ře-
ditelem SOŠ a SOU Tiborem Sme-
tanou. Velmi těmto soutěžím fandí a
vždy je připraven udělat vše pro bez-
vadný průběh,« říká Kazimír Pal-
ka. Obě akce budou sponzorovat
město Bohumín, ŽD Bohumín,
BM servis, Válcovny plechu Frý-
dek-Místek, Moravskoslezské drá-
tovny Frýdek-Místek a Česká
spořitelna Bohumín. 

Připravil František KREJZEK

S Jarkou Krömerovou, vedou-
cí tohoto azylu pro postižené
děti, jsme si povídali o problé-
mech a radostech jejich svěřen-
ců, práce s nimi i o aktivitách 
tohoto centra.

● Stacionář Salome funguje 
v Bohumíně už deset let. 
Víme všichni, jakou pomoc 
přináší postiženým dětem 
a jejich rodinám?
Běžně se setkávám s tím, že

lidé o stacionáři neví základní
informace. Jak funguje, co pro
děti děláme, kdo jeho činnost fi-
nancuje a kolik stojí jeho provoz.
Proto jsem ráda, že máme mož-
nost o naší práci hovořit na veřej-
nosti. K větší popularitě má při-
spět právě kampaň »30 dní pro
neziskový sektor«. Média oprav-
du v tomto období zvyšují svou
aktivitu v informování veřejnosti
o neziskových organizacích. Náš
stacionář například navštívili 
v minulých dnech reportéři Čes-
kého rozhlasu Ostrava.

● Slovo nezisková znamená, 
že na svou činnost získáváte 
finance od sponzorů?
V našem kraji pomáhá nezis-

kovým organizacím Nezisková
informační agentura. Stará se 
o to, abychom měli veškeré in-
formace o grantech, koordinuje
akce, které vyhlašují jednotlivá
města pro neziskovky, radí, od-
kud je možno získat další dotace.
Ale největší část práce na získání
prostředků pro provoz stacio-
náře zůstává na našich bedrech.

● Jak to funguje v praxi?
Od letošního roku nám bo-

hužel ministerstvo práce a sociál-
ních věcí přestalo poskytovat
granty a veškerá kompetence
přešla na kraje. Podmínky dotač-
ních řízení jsou různé, podle
účelu financování - na nákup
pomůcek, zkvalitnění služeb,
přímé aktivity. Ale celkově po-
kryjí tyto dotace jen procentuál-

ní část ná-
kladů. Hodně
nám pomáhá
město, jeho příspěvky využívá-
me zejména na úhradu energií.
Vše ostatní závisí na naší schop-
nosti získat zbývající prostředky
od sponzorů.

● Podílí se na nákladech stacionáře
rodiče dětí?
Poplatky jsou stejné, jako v ma-

teřské škole - školné 400 korun
měsíčně a stravné. Měsíční ná-
klady na jedno dítě jsou zhruba
šest tisíc.

● To je hodně peněz. Co za ně 
stacionář poskytuje?
Nabízíme čtyři programy. Prv-

ní je denní pobyt. Každé dítě má
individuální program podle svých
potřeb. Během něj má veškerou
odbornou péči, rehabilitaci,
rodiče podle svých požadavků
konzultují s lékařem.

Druhým programem je reha-
bilitace. Zúčastňují se ho nejen
děti z denního pobytu, ale i z po-
mocné školy, z autistické třídy,
ale i děti našich bývalých klien-
tů, kteří jsou umístěni v jiných
školských zařízeních. 

● Do jakého věku tento program
poskytujete?
Do ukončení školní docházky.

Zejména pro rodiče dětí s velmi
těžkým postižením je nutné, aby
se jejich kondice neustále udržo-
vala nebo zlepšovala rehabili-
tačním cvičením. Ve zdravot-
nictví je maminka limitována
možností pojiš�ovny. U nás žád-
ný limit není.

● Povězme ještě něco málo 
o dalších dvou programech...
Jsou to respitní a raná péče.

První služba je, jinak řečeno, 
hlídání dětí s postižením odbor-
ným personálem za úplatu.
Hlídání probíhá bu� doma nebo
ve stacionáři. U nás mohou této
služby využít rovněž maminky, 

které pobí-
rají dávky
na péči o osobu blízkou.

Program rané péče je zaměřen
hlavně na otázky vývoje dětí,
vyžaduje lidi s praxí a upřednost-
ňuje práci v rodině, nikoliv v za-
řízení. Učí rodiče, jak se vyrovnat
s tím, že dítě má nějaký problém.
Pomáhá jim v situacích, které
nejsou zvyklí řešit nebo na ně
prostě nezbývá čas. Ranná péče
pro rodinu znamená nabídku

Stacionář Salome nabízí čtyři 
programy péče o postižené děti

Od 1. února do 2. března probíhá v rámci Moravskoslezského kraje tradiční
kampaň »30 dní pro neziskový sektor«. Jejím cílem je zejména propagace, osvěta 
a informování veřejnosti o fungování neziskových organizací. V Bohumíně je 
velmi aktivní a činorodou neziskovou organizací stacionář Salome. 

V dubnu se Bohumín sta-
ne dějištěm dvou mistrov-
ství republiky - v silovém 
osmiboji a v silovém čtyř-
boji studentů středních škol.

Mezi pravidelné aktivity stacionáře Salome patří abilympiády -
setkání rodičů a dětí ze všech stacionářů Slezské diakonie. ▼

rozhovor

glosa
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Zastupitelé města za KSČM bilancují

Zkusme si prosím vzpome-
nout na to, co se zde za posled-
ních sedm let stalo a nazvat to
pravým jménem. V roce 1998 se
naše země nacházela v hluboké
ekonomické krizi. Hrubý do-
mácí produkt trvale již tři ob-
dobí za sebou klesal, pravice
promrhala celý výnos z privati-
zace státního majetku za tisíc
miliard korun a sama nevěděla
jak dál. Tyátr s nesmyslnými
Klausovými balíčky už byl jen
trapnou křečí impotentů. ODS
zkrátka pokazila, co mohla,
přivedla zemi na pokraj kata-
strofy a pak se vnitřně rozložila.

V této situaci přišla první so-
ciálně demokratická vláda. Bylo
zcela jasné, že ji čeká úmorná
dřina a že se pouští na velmi
obtížnou cestu. K vyřešení kri-
ze, kterou zavinila ODS, bylo

zapotřebí především obnovit
ekonomický růst a odstranit
skryté transformační dluhy.

Zemanova
vláda dokázala
vyvést zemi 
z krize. Nastartovala ekonomic-
ký růst, zajistila stabilní pro-
středí pro nové investice a roz-
kryla větší část šikovně poscho-
vávaných odéesáckých kostlivců.
Připravila tak podmínky nutné
k tomu, aby Špidlova a později
Grossova vláda mohla zahájit
druhou fázi záchranné operace -
stabilizaci veřejných financí.

Okamžitě po volbách v roce
2002 se do této práce pustil
Slávek Sobotka. Dnes již vidí-
me, že se mu to daří. Schodek se
snižuje, státní rozpočty splňují
přísná evropská kritéria a jsou
schvalovány bez zbytečných

průtahů, a hospodářský růst je
přitom stabilní a velmi slušný.

Sociální demokracie je jedi-
nou českou politickou silou, 
která je schopna hájit zájmy
obyčejných slušných pracu-
jících lidí. A je tomu tak již více

než 120 let. To
není pouhé zvo-
lání, či chvástá-

ní, to je historický fakt. A my
nesmíme dopustit, aby dědictví,
které nám bylo svěřeno, bylo
znehodnoceno. My nesmíme
dopustit nový rok 1921 nebo
nový rok 1948. My totiž dnes
riskujeme zásadní prohru nejen
naši, ale i celého demokratic-
kého levicového způsobu myšle-
ní, a v důsledku i velkou prohru
všech slušných lidí v této zemi.

ODS předložila jakousi »Mod-
rou knížku« a s ní chce vyhrát
volby v roce 2006. My víme, že
tento blábol je nesmyslný a 
špatný. Snažíme se argumento-
vat, že patnáctiprocentní rovná
daň je nesmysl. Ale vždy� ODS

navrhuje patnáct procent jen
proto, že je to současná nejnižší
sazba. Ano může slíbit klidně
pět procent nebo půl procenta,
vždy� je to nic nestojí a do rána
se z toho vyspí. 

My tady srovnáváme výsled-
ky každodenní tvrdé práce so-
ciálních demokratů s klamavým
reklamním letákem splácaným
nějakým odéesáckým píáristou.
A proč to děláme? ODS že sníží
daně? Sociální demokracie že je
zvyšuje? A kde to kdo vzal?
Vždy� podniková daň byla 
v době vlády ODS čtyřicetdva
procent, ČSSD ji snižuje na d-
vacetčtyři procenta. Vždy� DPH
byla v době vlády ODS třia-
dvacet procent, sociální demo-
kraté ji snížili na devatenáct
procent. Základní sazba daně 
z příjmu byla za ODS stejná
jako dnes patnáct procent - a
bude to ČSSD, která ji sníží.

To je realita, to jsou tvrdá a
nekompromisní čísla.
Radim TUREK, poslanec za ČSSD

Mají čeští občané opravdu krátkou pamě�?

politika

V dnešní rubrice zveřejňujeme výňatek z projevu našeho
poslance Radima Turka. Odpovídá totiž na všechny otázky 
kladené v poslední době stále častěji také členům naší místní 
organizace České strany sociálně demokratické v Bohumíně.

Igor Bruzl je členem rady,
Arnošt Suchý a já působíme ve
funkcích předsedů komisí rady.
Svou činnost vykonáváme svědo-
mitě, v mezích svých možností,
ale vždy s hlavní myšlenkou:
abychom věnovali své úsilí, svůj
čas pro spokojenost občanů Bohu-
mína a své povinnosti plnili s po-
korou a bez vyhledávání zbyteč-
ných a neplodných sporů. 

Uplatňovat naše myšlenky je
obtížné, protože šestnáctý rok 
žijeme v naší zemi v kapitalismu,
a toto společenské uspořádání
přináší značné změny v pohle-
dech na sociální poslání státu 
směrem ke svým občanům. Jsme
však levicová strana a budeme
podporovat a hájit bezplatné
školství a zdravotnictví, máme
své výhrady ke způsobu deregu-
lace nájemného, k prodeji obyt-
ných domů z majetku města i 
k licitacím bytů I. a II. kategorie,
sledujeme pozorně vývoj kolem
možných změn v dodávkách tep-

la pro město atd. I ceny se »ne-
nápadně« zvyšují. Sám jsem po-
znal v lednu nárůst cen léků, 
které jako pacient pravidelně
užívám. A to již nechci rozvádět
nárůst cen potravin, který by
těm nejchudším způsobila rea-
lizace »modré šance«, např. po
zavedení uvažované jednotné
patnáctiprocentní daně.

Vždy, když se to hodí (zvláště
před volbami), jsme na strán-
kách městských novin terčem
různých nařčení a »vtipných«
úvah zástupců jiných politických
stran. Dovolím si především
poznámku, že s ČSSD nemáme
uzavřenou žádnou písemnou
koaliční smlouvu. Členství naše-
ho zástupce Igora Bruzla v radě
města jsme však přijali jako
příležitost vyjádřit se k širší škále
problémů města, mít o nich více
informací a hlavně to odpovídá
naší představě o poměrném za-
stoupení v orgánech města podle
výsledku komunálních voleb.

Když jsme vyslovili kritický
názor proti změnám v naší ne-
mocnici, okamžitě se vyrojily
poznámky o stescích po komuni-
stickém zdravotnictví (a chci
zdůraznit, že určitě nebylo jenom
špatné a nedostatkové - vždy� kde
je např. dřívější preventivní péče
o dětskou populaci aj.). Naše
občasná názorová různost je dů-
sledkem generačních rozdílů a 
z toho plynoucích životních zku-
šeností i odlišných pohledů na
projednávanou problematiku.
Proto někdy nehlasujeme jednot-
ně. Ale i o tom je demokracie.

Hlavní cíle politických stran 
jsou však ve městě obdobné a
komunální politika by měla být
především o rozumné dohodě. A
městu se práce daří. Proto je
správné, že jak starosta města,
tak ČSSD, vždy při hodnocení
(a� písemných či ústních) děkuje

za spolupráci všem zastupitelům
ostatních politických stran a
také aktivním občanům.

I my máme svůj městský
»Volební program KSČM« a je-
ho obsah se postupně plní. Pře-
devším v oblasti školství, sportu
- v současné době jsme podpořili
výstavbu zázemí na zimním sta-
dionu, napojují se městské části
na ČOV, pečuje se o památníky,
estetizuje se střed města, regene-
ruje se panelová zástavba, opra-
vují chodníky atd.

Považoval jsem za slušnost 
informovat občany a vyslovuji
naději, že opět nebudeme glosová-
ni, že »...občany krmíme bláboly«.
I ve zbytku funkčního období
budeme s maximálním úsilím
naplňovat motto našeho volebního
programu »S lidmi pro lidi!«

Zdeněk VESELÝ,
zastupitel města za KSČM

Vstoupili jsme do druhého pololetí volebního období zastupitel-
stva města (2002 - 2006) a náš zastupitelský »miniklub KSČM« 
bilancoval svou dosavadní práci. 

Městská organizace Komunistické strany Čech a Moravy 
srdečně zve na svůj společenský ples v prostorách PZKO 
v Bohumíně 18.2.2005 od 19.00 hod. Slosovatelná vstupenka
s místenkou a večeří stojí 150 korun.
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ČSSD má dnes velmi lehkou
pozici, nebo� může »šít« do pro-
pracovaného programu ODS Mod-
rá šance, který lidem na rovinu
říká, jak chce ODS postupovat 
v jednotlivých oblastech společen-
ského života v případě, že v roce
2006 vyhraje v parlamentních vol-
bách. ODS se nechystá úmyslně 
obelhat své voliče, jako to udělala
ČSSD v roce 2002! ČSSD žádný
podobný ucelený program nemá 
a předvádí nám pouze chaos, per-
sonální ubohost, názorovou pro-
miskuitu svých lídrů, špiclování
občanů a naprostou bezradnost své
vlády ve všech oblastech života re-
publiky s jedinou výjimkou a tou je
oblíbená česká hra - malá domů. A
co tedy ČSSD za 7 let své vlády
dokázala a vlastně tak nabízí obča-
nům i do budoucna? Republiku
zadlužila způsobem, který budou

další vlády napravovat několik 
dlouhých let. Je směšné, že ministr
financí, který přinesl do parlamen-
tu rozpočty, kdy
každý zadlužil
zemi způsobem,
jaký nedokázala ODS za celou
dobu svého vládnutí, má dnes tu
drzost hrát si na reformátora a
tvrdit nám, že on a jeho ČSSD ve-
dou zemi k prosperitě a oddlužení!

Nezaměstnanost v zemi a našem
kraji láme dlouhodobé rekordy. Je
směšné, že dvě osoby zodpovědné
za tento tristní stav - Škromach a
Špidla jsou jeden ministrem soci-
álních věcí (a kandidátem na šéfa
ČSSD) a druhý komisařem zodpo-
vědným za zaměstnanost v celé EU.
A Škromach má tu drzost hrát si
na obhájce chudých, když mnoho
občanů k chudobě přivedla právě
politika ČSSD. Dalším »úspěchem«

vlády ČSSD je skutečnost, že ve
vnímání korupce jsme se posunuli
na úroveň banánových republik.
A to mají sociální demokraté (nyní
jmenovitě pan Vícha) tu drzost na-
značovat, že ODS snad vadí špiclo-
vání občanů, které v přepočtu na
obyvatele v demokratických státech
láme světový rekord, proto, že hájí
zločince. Mám Vám snad, pane 
starosto, připomínat, že politiky
odsouzenými za spáchání zločinu

se dnes může
chlubit pouze
ČSSD? Způsob

jakým ČSSD dusí živnostníky a
drobné podnikatele snad nemá smysl
ani popisovat. ČSSD totiž nepotře-
buje úspěšné občany, ona je progra-
mově nesnáší. Potřebuje občany
odkázané na její sociální dávky, nebo�
pouze tito občané musí, z existenč-
ních důvodů, přikyvovat každému
nesmyslu z dílny myslitelů ČSSD.
A že jich ČSSD má! A jsou tak
vzácní, že např. vlastní názory premi-
éra Grosse na cokoliv, se staly přís-
ným státním tajemstvím. V tomto
případě jsem ochoten se i vsadit,
že to bude jediné státní tajemství,
které se v Česku nevykecá, nebo�
kde nic není, ani smrt nebere!

Krátce se ještě zmíním o »myš-
lenkách« z článku pana starosty, co
ČSSD dnes nabízí. Opět slyšíme sta-
rou ohranou píseň - všem všechno
dáme a na všechny budeme hodní
(na rozdíl od té zlé ODS). Opět ale
neslyšíme, kde na to vezmete? Chce-
te štědré dávky pro příživníky so-
ciálního systému (všichni je známe
a denně je vidíme kolem sebe).
Chcete zdravotnictví »zdarma« -
ještě chvíli bude na ministerstvu
soudružka Emmerová (ČSSD) a
zdravotnictví zkolabuje úplně a 
zdarma nebude ani vzduch v čekár-
nách. Chcete snížení daní pro lidi
s nízkými příjmy. Krásná věta, ale
které daně a komu zvýšíte? A tak
dále a dokola. ČSSD ještě ani po
trojím výprasku ve volbách v roce
2004 nepochopila, že občané naší
země nejsou skutečně tak hloupí,
jak by si ČSSD přála. 

Pane starosto, nehazardujte se
svým stále ještě slušným jménem a
vra�te se ke komentování bohumín-
ského dění. Nebudete se dostávat
na tenký led nepravd, nesmyslů a
obhajování neobhajitelného, totiž
politiky ČSSD v této zemi.

Pavel DROBIL, ODS

Pane starosto, nehazardujte se svým jménem!
Přečetl jsem si článek starosty Bohumína Petra Víchy v minulém

čísle OKA a nevěřil jsem vlastním očím. Pana starostu znám a nemys-
lím si, že trpí třídním viděním světa jak vystřiženým z budovatelských
filmů 50. let. Schéma - zlí bohatí a hodní chudí - už tuto společnost jed-
nou zavedlo nad okraj propasti a kdo to v české společnosti dodnes
nepochopil jsou Grebeníček, Škromach a zřejmě i sám pan starosta,
což je pro mě smutné poznání. Stejně tak nevěřím, že vůbec může
myslet vážně byť jedinou z vět, kterou ve svém článku napsal. 

politika

Šestnáct šéfů schválilo roz-
počet Svazu měst a obcí okresu
Karviná na rok 2005. Neméně
důležitým bodem však bylo jed-
nání se spolumajitelem OKD
Zdeňkem Bakalou. 

»OKD je nejvýznamnějším
vlastníkem a zaměstnavatelem 
v kraji. Rozšiřování těžby a pod-
dolování mají vliv na územní plány
a investiční akce mnoha obcí okresu
Karviná. Bohumína se tyto problé-
my týkají ve Vrbici,« informoval
starosta Bohumína Petr Vícha. 

N a schůzce se jednalo o vý-
stavbě další etapy skládky odpa-
dů Depos v Horní Suché. Obce
by také rády upravily pravidla
pro vyjadřování OKD ke každé
sebemenší stavbě na těžebním
území. Rovněž výkupy nemovi-
tostí občanů na budoucím tě-
žebním území nejsou podle
představ starostů. OKD svou
činností snižují jejich hodnotu.

Následně je vykupují za zne-
hodnocené ceny, což jim umož-
ňuje vyhláška.

»Obce se bojí dalšího rozšiřování
těžby uhlí pod svými katastry. Jsou
to pro nás zásadní věci, ve kterých
musíme držet spolu,« vyjádřil Petr
Vícha odhodlání starostů měst

a obcí bránit práva svých ob-
čanů. Podrobnější informace 
o výsledcích jednání zveřejníme
v příštím čísle městských novin.

F. KREJZEK

Starostové šestnácti obcí jednali v Bohumíně

▲ Důležitými body jednání byly otázky postoje OKD k obcím (uprostřed spolumajitel OKD Zdeněk Bakala).

Pravidelné jednání starostů měst a obcí okresu Karviná se
uskutečnilo v úterý 8. února v prostorách bohumínské radnice.
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Ceník inzerce ve Společenské kronice: 
Rozměr 59,5 x 56 mm: bez fota 150,- Kč s fotem 250,- Kč

Noví občánci 
našeho města 

Do pamětní knihy Města Bohumína byli
zapsáni malí Bohumíňáčci: 

Erik Kozel
Michaela Bláhová
Sabina Šiváková
Jakub Hoza
Karel Babicz
Michal Vráblík
Julie Kačicová
Nicolas Majerčák
Elen Granicová
Jonáš Trach
Tomáš Bernatík
Jakub Vicherek

Sára Gáborová

Ondřej Kiška

Nela Podleśná

Michaela
Zapletalová

Markéta
Machoczková

Filip Urbanczik

Ester Elizabet
Petříčková

Gabriela Moricová

Vojtěch Šokala

Blahopřání - jubilea
Dne 10. února

2005 oslaví 
své krásné 

životní jubileum 
85 let

paní Jana
SZMEJOVÁ. 

Za její obětavou lásku děkují 
a do dalších let hodně zdraví 

a spokojenosti přejí dcera Eva 
a vnuci Petr, Pavel a Aleš.

Dne 10. února
2005 se dožívá

80 let 

pan 

František

GRYGERČÍK

z Vrbice.

Mnoho štěstí, zdraví 
a spokojenosti do dalších let 

přeje Petra.

Tuto neděli
dne 13. února 2005

oslaví 
své 86. narozeniny

pan Josef

KOCUR

z Bohumína.

Všechno nejlepší do dalších let, 
hodně zdraví, štěstí a pohody 
přeje dcera Alena s rodinou 

a neteř Květka.

Dne 9. února 
oslavil své životní
jubileum 50 let 

pan Pavel
GRABOVSKÝ.

Hrníček radosti,
kotlík úspěchu,

jezírko peněz, 
moře štěstí, oceán zdraví a celý vesmír

lásky přejí manželka, rodiče, syn, 
dcera s manželem, vnoučata, 

bratr s rodinou a švagři.

Dne 21. února
2005 oslaví své 54.

narozeniny

pan Josef 

SEBERA

ze Šunychlu.

Vše nejlepší, hlavně hodně zdraví,
spokojenosti do dalších let 

přeje maminka.

Bez nároků na honorář a jen pro roz-
zářené oči a š�astné úsměvy našich klientů
předvedly tyto dvě kouzelnice pestrý pro-
gram plný hudby, zábavy a hlavně různých
kouzel, do kterého dovedně zapojily i naše
klienty.

Všem se toto velmi příjemně strávené
dopoledne moc líbilo. Hlavně závěrečné
taneční dovádění s klaunem Laki a kalu-
pínkou Fany je patřičně rozjařilo a roz-
veselilo.

Chtěli bychom za naše klienty ÚSP
Domovinka moc poděkovat paní Solářové 
i Radance za jejich čas a ochotu toto vys-
toupení připravit a předvést. Doufáme, že
se ještě někdy s milým klaunem a jeho Fany
setkáme.

Personál ÚSP a vděční klienti

Klaun navštívil Domovinku
V úterý 18. ledna se již od rána v našem ústavu mluvilo jen o kouzelnících, čarodějích

a jejich mistrovských tricích. Důvod byl prostý. V deset hodin dopoledne nás přišel
pobavit a předvést svá kouzla klaun Laki a kalupínka Fany v podání paní Solářové a její
dcery Radany.

humor

❖ POKUTA: Dnes ráno jsem byl v pe-
kárně. Byl jsem tam 5 minut. Když jsem
vyšel ven, stála tam policajtka a zrovna vypi-
sovala blokovou pokutu. Tak jsem šel k ní 
a povídám: »Ale no tak, zlato, to takovýmu
fešákovi jako jsem já nemůžeš dopřát ani malou
přestávku?«

Ignorovala mě a dál vypisovala pokutu.
Nazval jsem ji nenažranou policajtkou.
Podívala se na mě a začala vypisovat další
pokutu za sjeté pneumatiky. Tak jsem ji na-
zval blbou šlapkou. Tu začala psát třetí
pokutu! 

Tak to šlo dalších 20 minut. Čím víc jsem
jí nadával, tím víc pokut napsala... 

Mně to bylo ale jedno... Já tam byl pěšky.

❖ NA ULICI: Paní, řekněte svému syno-
vi, a� mě nenapodobuje. »Martine, přestaň ze
sebe dělat debila!«
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Bazén nabízí mnohem víc než jen vodu

Dospělí: 60 Kč bazén; 100 Kč
aqua aerobic; 50 Kč kondiční
plavání; 20 Kč příplatek.

Děti studenti, senioři nad 60
let: 40 Kč bazén; 80 Kč aerobic;
30 Kč kondiční plavání, 10 Kč
příplatek.

Cena vstupenky se vztahuje
na dobu 75 minut. Za každou
další započatou hodinu je úč-

V minulém čísle OKA jsme vás informovali o systému slev.
Slevy z celkového vstupného jsou zajímavé například pro rodiny
s dětmi nebo pro větší skupinky. Pro pravidelné návštěvníky je
zase výhodná permanentní karta. Všechny slevy se navíc budou
moci navzájem kombinovat, takže návštěvník aquacentra může
ušetřit až padesát procent z celkové ceny. 

Jaké jsou ceny vstupného

Provozní doba bazénu

● Pondělí
8 - 18 hod. veřejnost

17 - 18 hod. aerobic

● Úterý 
6 - 8 hod. kondiční plavání

8 - 13 hod. školní výuka
13 - 21 hod. veřejnost

● Středa 
8 - 13 hod. školní výuka

13 - 14 hod. plavání těhotných
13 - 21 hod. veřejnost

● Čtvrtek 
6 - 8 hod. kondiční plavání

tován příplatek podle ceníku.
Pozor! Sleva pro seniory se týká
pouze občanů starších 60 let!
Senioři nad 60 let jsou povinni
prokázat se občanským prů-
kazem, studenti od 15 do 26 let
studentským průkazem.

Telefonní číslo do pokladny
bazénu, kde získáte podrobnější
informace je 596 092 300.

8 - 12 hod. veřejnost
18 - 21 hod. zdrav. pojiš�ovny

● Pátek 
8 - 12 hod. kojenci

13 - 14 hod. plavání těhotných
17 - 18 hod. aerobic
13 - 21 hod. veřejnost

● Sobota
8 - 21 hod. veřejnost

● Neděle 
8 - 21 hod. veřejnost.

Sauna není zatím v provozu.
(red)

Pod střechou bazénu jsou další zařízení. Mimo bufetu také solární studio,
spinning a sauna, která ale zatím z technických příčin není v provozu.

V sobotu 12. února se usku-
teční v sále DDM Bohumín
scrabblový turnaj pro veřej-
nost. Prezentace od 5 hodin,
začátek turnaje v 9.30 hodin.

Hlavním rozhodčím je Martin
Sobala, mistr republiky ve scrab-
ble. Přihlášky telefonicky na
číslech 596 013 131, 605 149
346, 775 149 346, emailem na
adresu ddmbohumin@post.cz,
www.dangerbike.cz/scrabble.

Přihlásit se bude možno i 
v době prezentace. Počet míst je
omezen. Startovné je 30 Kč.
Nejlepší hráči budou oceněni.

Vladimír VYROBIK

Aerobik pro mládež od 8 let
(vhodný i pro úplné za-
čátečníky): pondělí 15.30 -
17.00 hod., taneční sál DDM,
měsíční zápisné 50 Kč;

Dům dětí a mládeže v Bohumíně zve
Scrabblový turnaj 

Cvičení aerobiku

Aerobik od 16 let:

- úterý 19.00 - 20.30 hod.,
tělocvična DDM, jednorázový
vstup 20 Kč;

- čtvrtek 19.00 - 20.30 hod.,
tělocvična DDM, jednorázový
vstup 10 Kč, nebo vstup na
zvýhodněnou permanentku.

Zdarma jsou k zapůjčení
činky, podložky, gumy.

Cvičení vede instruktorka
Tereza Gamrotowá. (red)

AEROBIK v ZŠ
na tř. Dr. E. Beneše
pondělí 19.45 - 20.45 hod.
dance aerobic
úterý 19.45 - 20.45 hod.
bodystyling
středa 19.00 - 20.00 hod.
bodystyling
čtvrtek 19.45 - 20.45 hod.
aerobic mix, step
pátek 19.00 - 20.00 hod.
aerobic mix, step
neděle 19.00 - 20.20 hod.!
basic aerobic

Info Nikol 605 963 932
nebo Simona 607 956 096.
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inzerce

● 10.2. - 10.3. Zima ve fo-
tografii. Městská knihovna -
malá galerie »Na chodbě«.

● 10.2. Beseda s psycholož-
kou. Jak připravit dítě na pří-
chod sourozence. Centrum Bo-
beš, 10.00 hod.

● 10.2. Školní kolo soutěže
ZUŠ ve hře na akordeon. Ko-
morní sál ZUŠ, 16.30 hod.

● 10.2. Břišní tance pro na-
stávající maminky. Centrum
Bobeš, 17.30 hod.

● 11.2. Péče o dětské vlásky.
Rodinné centrum Slůně, ul. Ne-
rudova, 9.45 hod.

● 11.2. Vystoupení taneční
skupiny Ritmo. Kulturní stře-
disko Rychvald, 17.00 hod.

● 11.2. Ples železničářů. So-
kolovna Záblatí, 19.00 hod.

● 12.2. Turnaj ve scrabble.
Dům dětí a mládeže Bohumín,
9.30 - 18.30 hod.

● 12.2. Ples chovatelů. Sál
Bochemie, 19.00 hod.

● 12.2. Sokolský ples. Kultur-
ní středisko Rychvald, 19.00 hod.

● 13.2. Maškarní »MIŠMAŠ«.
Sál DDM, 15.00 hod.

● 14.2. Valentýnské dopo-
ledne plné srdíček. Rodinné
centrum Slůně, ul. Nerudova,
9.45 hod.

● 16.2. Školní kolo výtvar-
ného oboru ZUŠ. ZUŠ Bohu-
mín, ul. Nerudova 1040, 14.00
hod.

● 16.2. Školní kolo soutěže
ZUŠ ve hře na kytaru. Komor-
ní sál ZUŠ, 15.30 hod.

● 17.2. Výživa dětí do 3 let.
Centrum Bobeš, 10.00 hod.

● 17.2. Fit a v kondici s bříš-
kem. Centrum Bobeš, 17.30 hod.

● 17.2. Dětská diskotéka.
Kulturní středisko Rychvald,
15.00 hod.

● 18.2. Společenský ples
KSČM. Sál PZKO Bohumín,
19.00 hod.

● 18.2. Ples Bochemie. Sál
Bochemie, 19.00 hod.

● 18.2. Strakonický dudák.
Zájezd do divadla Antonína
Dvořáka v Ostravě, 19.00 hod.

● 19.2. 15 let souboru KA-
TES. Sál kina K.A.R., 15.00
hod.

● 19.2. Tradiční ples Slova-
nu Záblatí. Sokolovna Záblatí,
19.00 hod.

● 19.2. Myslivecký ples.
Kulturní středisko Rychvald,
19.00 hod.

● 20.2. Viktorie Bohumín A -
TJ Třinec D. Krajská soutěž
družstev v šachu. Sokolovna
St. Bohumín, 9.00 hod.

● 21.2. První pomoc u ma-
lých dětí. Rodinné centrum
Slůně, ul. Nerudova, 10.00 hod.

● 21.2. Pohodové večery pro
ženy. Centrum Bobeš, 18.00
hod.

● 22.2. Šaškaráda aneb Bo-
beš plný šašků. Centrum Bobeš,
15.30 hod.

● 23.2. Jaro přišlo k nám.
Sál DDM, 10.00 hod.

● 23.2. Poutě a poutní mís-
ta. Městská knihovna - před-
náškový sál, 17.00 hod.

● 24.2. Hana a Petr Ulry-
chovi se skupinou Javory.
Součástí koncertu je předání 
ocenění osobnostem roku 2004
v oboru kultury a sportu. Sál ki-
na K.A.R., 18.00 hod.

Kam v Bohumíně? Program kina 10. - 20.2.

Základní umělecká škola
zve na své programy

■ čtvrtek 10. - pátek 11. února
v 19.00 hod. Bridget Jonesová:
S rozumem v koncích. Kome-
die USA, s titulky.

■ sobota 12. - neděle 13. úno-
ra v 19.00 hod. Snowboarďáci.
Komedie ČR.

■ čtvrtek 17. - pátek 18. února
v 19.00 hod. Milenci a vrazi.
Drama ČR.

■ sobota 19. - neděle 20. úno-
ra v 19.00 hod. Deník princez-
ny 2: Královské povinnosti.
Film USA, s titulky.

Ceník inzerce
Komerční inzerce plošná
1/1 strana 6 000 Kč
3/4 strany 4 500 Kč
1/2 strany 3 000 Kč

1/4 strany 1 500 Kč
Při opakování 3 - 4 x sleva 10 %
5 x a více sleva 20 %
Cena za 1 cm2 15 Kč

Firma Emco, spol. s r. o. Praha, 
výrobní závod Bohumín−Skřečoň

hledá pracovníka na pozici 

MISTRA VÝROBY
Požadavky: SŠ vzdělání * praxe ve výrobě potravin min. 2 roky

* znalost práce s PC (Word, Excel, Internet, e−mail) 
* komunikační a organizační schopnosti.

Nabízíme: platové ohodnocení odpovídající pozici 
+ pohyblivá složka * mobil * stravenky 
* školení a další zaměstnanecké výhody.

Vaše nabídky s životopisem zašlete na adresu:
Emco, spol s r. o., 1. máje 774, 735 31 Bohumín−Skřečoň

tel. 596 033 345, fax 596 033 485
● Čtvrtek 10. února - školní

kolo soutěže ZUŠ ve hře na
akordeon. Začátek v 16.30
hodin v komorním sále školy.

● Středa 16. února 2005 -
školní kolo výtvarného oboru
ZUŠ. Začátek ve 14.00 hodin na

druhé budově školy, ulice Neru-
dova 1040.

● Tentýž den se v 15.30 hodin
koná školní kolo soutěže ZUŠ
ve hře na kytaru.

Na všechny akce školy srdeč-
ně zve veřejnost (ved)

Velkolepou oslavu patnác-
tých narozenin tanečního sou-
boru KATES chystá Dům dětí
a mládeže Bohumín.

V sobotu 19. února od 15
hodin propukne v kině K.A.R.

Jízda králů, Javory a další
nádherné písně uslyšíte v po-
dání Hany a Petra Ulrycho-
vých se skupinou Javory.

V koncertu, který je součástí
slavnostního vyhodnocení an-
kety »Osobnost roku 2004«, se
nám »Ulrychovci« představí

Vyhlášení Osobnosti 
roku 2004 ozdobí Javory

24. února v 18 hodin v kinosále
K.A.R. Vstupné 150 Kč. Před-
prodej vstupenek v pokladně 
kina K.A.R. v po až pá od 8 do
15 hod., ve čt až ne od 18.30 do
19.15 hod. 

Další informace na tel.: 596
012 124. (red)

slavnostní program, na který
jste všichni zváni. 

Předprodej vstupenek v hod-
notě 30 korun zajiš�uje dům
dětí a mládeže.

(red)

Patnácté narozeniny KATES
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Dne 1. února 2005
jsme vzpomněli 

5. výročí úmrtí pana

pana Karla
LEWICKÉHO

a zároveň 3. listopadu
vzpomeneme 

15. výročí úmrtí jeho manželky 

paní Andělky LEWICKÉ.
S láskou a úctou vzpomínají dcery 

Dana a Marcela s rodinami.

Vzpomínky - úmrtí
Kdo v srdci žije, 

ten nikdy neumírá.
Krátce po tom, 

co jsme pochovali
milovaného manžela,

tatínka a dědečka

pana Miloše
WIDENKU

ze Skřečoně, by se 15. února 2005 dožil 71 let. 

Děkuji všem, kteří vzpomínkou uctí 
jeho památku. S láskou a úctou vzpomínají

a nikdy nezapomenou 
manželka Jiřina a děti s rodinami.

To, že se rána zahojí, je jen
zdání, v srdci nám zůstává

bolest a vzpomínání.

Dne 10. února by se
dožil 55 let a zároveň 
4. října vzpomeneme

15. smutné výročí, 
kdy nás navždy 

opustil náš 
milovaný manžel, tatínek a dědeček 

pan Josef NOVÁK ze Záblatí. 

Vzpomínají a nikdy nezapomenou 
manželka Marta, dcera Pavla 

a syn Petr s rodinami.

Hluboce zarmouceni
oznamujeme všem

příbuzným, přátelům
a známým smutnou

zprávu, že nás 
dne 30. ledna 2005 

ve věku 71 let opustil
náš milovaný manžel,

tatínek, dědeček,
tchán, švagr a strýc 

pan Oldřich TEMA z Bohumína.

Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou
uctí jeho památku. Zarmoucená rodina.

Serdecznie dziękuję
wszystkim krewnym,
sąsiądom i znajomym 

za wyrazy współczucia, 
kwiaty i udział 

w pogrzebie 

sp. Marii
ZDZIEBŁOWEJ.

Gorące podziekowania kierujemy również
ks. proboszczowi Sedlačkovi, chórowi

Hasło PZKO Skrzeczoń, p. Balarinowej 
i pracownikom Slużby Pogrzebowej 

w St. Boguminie.
Syn Stanisław Górniok z rodziną.

Čas plyne, 
vzpomínka zůstává. 

Dne 19. února 2005

jsme vzpomněli 

20. smutné výročí 

úmrtí 

pana Josefa SIVKA ze Skřečoně. 

S láskou a úctou vzpomínají 
syn Jaroslav s rodinou 

a dcera Uršula s rodinou.

Kdo byl milován, 
není zapomenut. 

Dne 13. února 2005
vzpomeneme 2.

výročí úmrtí 

pana Jana 
WELNY 

z Bohumína. 

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Marie, dcera Martina 

a vnoučci Klárka a Honzík

Tak rychle běží čas, 
již dva roky neslyším

Tvůj hlas. 
Ta rána mě stále bolí, 
zapomenout nedovolí.

Dne 7. února jsme
vzpomněli 2. výročí

úmrtí

pana Oldřicha
MIETLOWSKÉHO. 

S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene
Helka Polláková.

Příjem inzerce do Společenské kroniky 
pro OKO č. 4 končí 16. února.

V aquacentru
plavou i naši
nejmenší

Rodiče a děti, které plavou 
v kurzech vedených již třetím
rokem centrem Bobeš, se konečně
dočkají vysněného plaváníčka ve
»velkém« bazénu. Těšíme se také
na nové kamarády, kterým nabí-
zíme kvalitu služeb na nejvyšší
úrovni. 

Ta zahrnuje mimo jiné několika-
leté zkušenosti ve výuce plavání ko-
jenců a dětí a vysoce profesionální a
odborné vedení lektory se stálým
doškolováním. Děti od dvou měsíců
věku můžete zapisovat průběžně.
Krátká permanentka vám jednorá-
zově nezatíží rodinný rozpočet. Děti
je možné omlouvat v případě nemoci.
Permanentky do herny BOBEŠ ob-
držíte zdarma. Zdarma je pro vás
připravena dětská kosmetika značko-
vé firmy na plavání. A také slevy na
další aktivity centra BOBEŠ (krouž-
ky apod.), komplexní poradenství 
v oblasti psychomotorického vývoje
dětí odborníky a péče od »bříška« do
předškolkového věku. Maminky dětí,
které s námi plavou, mají do 6 mě-
síců dítěte pobyt v herně zdarma.

Můžete si koupit první jednorá-
zovou ukázkovou lekci a poté se
rozhodnout, jestli s námi budete
plavat dále. Chceme vás ujistit, že
kurzy jsou akreditovány Minister-
stvem školství, povoleny krajskou
hygienickou stanicí. Plaveme v aqua-
parku i v centru města (stacionář
Salome) - místo docházky si můžete
vybrat i libovolně kombinovat.

Další informace a zápis na tel. 
604 800 100, Petra Kalichová, cen-
trum BOBEŠ, herna Mírová ulice 
(v budově dětských lékařů a pošty).

Petra KALICHOVÁ

Sportovní výsledky

ŠACHY

V zápasech 6. kola krajské soutěže
a okresního přeboru v šachu družstev
zvítězila Viktorie Bohumín A nad
Baníkem Havířov C v poměru 6:2 a
udržela si třetí příčku.

Družstvu Viktorie B se nedařilo,
podlehlo Baníku Havířov E 5:3 a 
kleslona sedmé místo. (lch)
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● Českomoravská stavební spo-
řitelna nabízí rozšíření nabídky
ke stavebnímu spoření: stavební
spoření + penzijní připojištění =
dvojí státní podpora. Profesionál-
ní poradenství v oblasti investice
do podílových fondů. Informace
na ✆ 605 947 891, p. Lhotská.

● Prodám stavební pozemek
1 800 m2 ve Skřečoni. ✆ 605 855
358, 603 993 686.

●Wüstenrot st. sp. má svého po-
radce v Bohumíně, ✆ 737 116 103.

● Prodám - vyrobím pozink.
pletivo do výšky 2,2 m. Cena do-
hodou. Prodám pšenici, nad 3 q
dovezu, cena 380 Kč. ✆ 596 031
167, 605 549 815.

● Koupím RD v Bohumíně a
okolí. Platba ihned v hot., ✆ 606
710 464.

● Vyměním st. byt 0+1 s bal-
konem za 3+1 s balkonem, ✆ 737
737 741.

● Prodám pozemek 3 000 m2,
orná půda (vhod. pro zahradu) ve
Skřečoni. ✆ Ostrava 596 748 002.

● Pronajmu 115 m2 neb. pro-
stor na hl. třídě v centru Bohumí-
na, 1. p. vh. pro kanceláře, sídlo fy,
int. kavárnu apod. Možno rozdělit
na 2+2kanc. s příslušen. Vl. parking.
Cena dohodou. ✆ 608 708 781.

● Pronajmu kancelář vč. park.
místa v centru Bohumína na křiž.
ul. Studentská a tř. Dr. E. Beneše.

● Koupím dr. byt 0+1 v Boh.,
realitka ne. ✆ 777 590 673, zn.
spěchá.

● Prodám garáž v Bohumíně
za Billou. Cena dohodou, ✆
724 250 954, 777 679 265.

● Prodám byt, dr. 3+1, 70 m2,
ulice Nerudova, 2x balkon, no-
vá kuchyň, 375 tis. korun, 
✆ 777 862 442.

● Hledám pronájem gars.
nebo 1+1 v Bohumíně. Spěchá,
✆ 606 502 129.

● HHlleeddáámm  22  --  33  lliiddii  vv  BBoohhuu--
mmíínněě  aa  ookkoollíí pro rozvoj české
firmy. Nejde o pojištění, finan-
ce ani kosmetiku. Volat můžete
každý den od 17 do 20 hod, 
✆ 603 777 157.

● PRIMA realitní kancelář
hledá spolupracovníky, ✆ 604
941 788.

● Úvěry s bonusem, ✆ 736
435 900.

● Prodám RD Bohumín-
Záblatí, 4+1, 20 let starý, ÚT,
garáž, HB, cena 1,5 mil. Kč. 
✆ 604 562 232.

inzerce
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KVALIFIKAČNÍ POŽADAVKY:
● SZŠ, PSS − instrument;
● praxe na operačních sálech;
● možnost zkráceného úvazku.

NABÍZÍME:
● zajímavou práci v přátelském kolektivu, 

v prosperujícím a dynamicky se rozvíjejícím 
zdravotnickém zařízení;

● zajímavé platové podmínky.
Předpokládaný NÁSTUP DLE DOHODY.

Bližší informace podá hlavní sestra 
Zina Nováčková, tel. 596 096 316

Své nabídky zasílejte na adresu: novackova@nspbohumin.cz
nebo na adresu: Bohumínská městská nemocnice, a. s.,

Slezská 207, 735 81 Bohumín−Starý Bohumín

➤ od 20 do 200 tis. Kč
➤ bez ručitele
➤ od 702 Kč měsíčně
➤ možnost připojištění
➤ pro zaměstnance, 

podnikatele a důchodce
➤ možnost předčasného

splacení

Tel. 605 803 462

PŮJČKY!  

BOHUMÍNSKÁ MĚSTSKÁ NEMOCNICE, a. s.
přijme do pracovního poměru 

zdravotní sestru na operační a ARO.



Pomůcka:
YVON,
KADÁVER
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pro komunikaci

TELEPOINT PARTNER - smluvní partner Českého Telecomu

AKCE: Zřízení pevné linky za 99 Kč!
Tajenka z č. 1/2005: HEZKOU

KOMUNIKACI V NOVÉM ROCE
PŘEJE VŠEM ČTENÁŘŮM TELE−
POINT PARTNER. Vylosováni byli:
Anna TOPOROVÁ, Petra RAMA−
CHOVÁ a Hana PRÁGLOVÁ. Od−
měny sponzora křížovky je čekají 
v redakci OKA od 11. února. 

Dnešní tajenku zašlete do 2.3. na adresu redakce − jména tří vylosovaných luštitelů, na které čeká odměna sponzora křížovky, zveřejníme v č. 5.

▼

▼

Otevírací doba kontaktního místa v Bohumíně, Komenského ul., č.p. 263: 
Pondělí 8.00 − 12.00 13.00 − 17.00 hod. Středa 8.00 − 12.00 13.00 − 17.00 hod.

Tel. 596 014 088, 602 548 820, www.telepartner.cz


